

Художественно- эстетическое структурное подразделение

Участие в XVII фестивале - конкурсе «Хрустальная капель» дошкольных образовательных учреждений.

Наше структурное подразделение представили воспитанники подготовительных и младших групп Образцового детского вокально-хореографического ансамбля «Ералаш». В конкурсных программах было представлено 3 номера хореографического направления и 1 номер вокального направления, в которых участвовало 103 воспитанника. Вниманию жюри были представлены номера:

Название номера	Руководитель
«Сюрприз»	Дунаева Вера Анатольевна. Чудинов Иван Викторович. Концертмейстер Жидкова Светлана Александровна.
«Во дворе» Солисты: Манжосова Катя, Сычев Остап	Дунаева Вера Анатольевна. Концертмейстер Жидкова Светлана Александровна.
Вокально- хореографический номер «Самые- самые» (из репертуара группы «Барабарики»)	Хореограф Рассоха Ольга Сергеевна Педагог по вокалу Логутова Анжела Алексеевна Концертмейстеры: Суетина Марина Рудольфовна, Рогожина Татьяна Витальевна, Микрюкова Светлана Геннадьевна
Театрализованный вокальный номер «Мы едем туда, где нас ждут чудеса»	Постановщик Сычева Ульяна Николаевна Педагог по вокалу Логутова Анжела Алексеевна Концертмейстеры: Суетина Марина Рудольфовна Микрюкова Светлана Геннадьевна

Танец «Во дворе» по постановке Веры Анатольевны Дунаевой посвящен Олимпийским играм в городе Сочи.





II этап (районный концерт) состоялся 04/04/2014 во Дворце Metallургов.

Решением жюри конкурса воспитанники ВХА «Ералаш» признаны лучшими исполнителями фестивальной программы и им присвоены следующие звания:

✚ Гран- При – в категории «дебют» за танец «Сюрприз»

Ребята восхитительно исполнили танец «Сюрприз» по постановке В.Дунаевой. Приятно было видеть на сцене совместный номер, где вместе с ребятами в танце «Сюрприз» на сцене танцевал их педагог Чудинов Иван Викторович!

✚ «Диплом лауреата II степени» в категории «дебют» за Театрализованный вокальный номер

«Мы едем туда, где нас ждут чудеса» - постановщик Сычева У.Н.





Театрализован
ный вокальный
номер «Мы
едем туда, где
нас ждут
чудеса»



«Сюрприз»



Педагоги Дунаева В.А., Чудинов И.В. и младшие воспитанники ансамбля «Ералаш» участвовали 09.04.2014г. в МАУДО ДПШ им.Н.К.Крупской в Гала-концерте, где были представлены самые яркие танцевальные номера.



Счастливые обладатели Гран-при награждены на Заключительном Гала-представлении Фестиваля-конкурса.



Впереди у малышей ансамбля «Ералаш» новые конкурсы, новые свершения и новые победы.

Руководитель структурного подразделения: Е.А. Циммер.